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Amúlt pénteki nyomda-
gép-avatáson Radek
József így fogalmazott:
„Aki a múltat nem be-

csüli, a jövőt nem érdemli” – és
ezt én is így gondolom, éppen
ezért gyűjtjük a használaton kí-
vüli gépeket, hogy azok ne a

Új elnököt választott a Fi-
delitas győri csoportja,
akit kedden mutattak be
a sajtó képviselőinek. A

csoport a huszonkét éves, nagy-
atádi Kecskés Cordulát választot-
ta meg elnöknek, aki jelenleg a
bécsi egyetemen jogot tanul. Csa-
ládi és baráti kapcsolatai révén
kötődik Győrhöz. „Egység, jövő,
család, számomra ezek nagyon
fontosak. A jövő pedig a hazasze-
reteten, a közösségen és a tenni
akaró fiatalokon múlik. Várjuk
őket, csatlakozzanak hozzánk,

avattak révFaluban
Radek József, a Palatia Nyomda és Kiadó Kft. igazgatója egy közel kétszáz éves nyomdai
vágógépet mentett meg azért, hogy az utókor is láthassa, milyen eszközökön dolgoztak
az elődök. Az ipartörténeti szobrot a nyomda Viza utcai telephelye előtt állították ki. 

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

MÉH-telepen végezzék, hanem
ha lehet, felújítjuk őket és bemu-
tatjuk. 

„A nyomdászatnak, Johannes
Gutenbergnek kívánunk ezzel a
szoborral emléket állítani, vala-
mint cégérként is jelezzük, mi-
lyen munka folyik az épületben.
A nyomdagép-szobor avatási
ünnepségével pedig egyben a

jövő heti Ünnepi Könyvhétre is
felhívjuk a figyelmet” – hangsú-
lyozta az igazgató. 

A nyomdai egyenesvágó-gép az
1800-as évek végén, vagy az
1900 évek elején készült a Karl
Krause lipcsei gépgyárban. A gép
pontos típusát azonban nem
tudták megállapítani a szakem-
berek, mert az évtizedek során

eltűntek róla az egyedi azonosí-
tó jelek. Ezzel a géppel vágták a
nyomás előtt a papírokat, vala-
mint a kész termékeket is ezzel
a berendezéssel, kézi erővel
vágták – erről Kiss Gábor László,
a nyomda egyik gyártás-előké-
szítője tájékoztatott.

A gép felújítását a Győri Ipartör-
téneti Alapítvány végezte. Mik-
lósy Lajos elnök elmondta: mint -
egy negyven ipartörténeti emlék
található Győrben. Nemcsak
ipari üzemről, hanem szemé-
lyekről, valamint ezen túl gépek-
ről is emléktáblával emlékeznek
meg. „Sajnos nincs még ipartör-
téneti gyűjtemény a városban,
de a célunk az, hogy létesüljön
egy ilyen „múzeum”, mi ezért
dolgozunk.  Addig is azt találtuk
ki, hogy a gépeket közszemlére
tesszük, hadd lássák, nézzék
meg a győriek, a gyerekek, hogy
mivel is termelték valamikor a
mi jelenünket. Ezeket a gépeket
emberi léptékkel tervezték és al-
kották meg. Erre is fel kívánjuk
hívni a figyelmet!” – hangsú-
lyozta az elnök. 

Az alapítvány munkatársai re-
mélik, hogy még több cég fogja
követni a nyomdát, és ipartörté-
neti emlékeket láthatunk majd
városszerte.  

kétszáz éves nyomdagép-szobrot

hogy egy konzervatív, patrióta
mozgalmat képviseljünk a város-
ban” – hangsúlyozta. 

Boncsarovszky Péter korábbi el-
nök, aki a Fidelitas nyugat-dunán-
túli régióigazgatója, önkormányzati
képviselő, frakcióvezető-helyettes,
valamint ifjúságpolitikai tanácsnok
így fogalmazott: „A győri csoport
működtetését egy fiatal, lendülete-
sebb csapat vette át. Számomra
megtisztelő volt, hogy abban a vá-
rosban, ahol felnőttem, vezethet-
tem a helyi Fidelitast.”

Új elnök a győri Fidelitas élén
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Dr. Fekete Dávid válasz-
tókerületi elnök a pol-
gármestereknek szer-
vezett fórum előtt tar-

tott sajtótájékoztatón elmondta,
hogy Győr mellett még 33 tele-
pülés tartozik a 2. számú válasz-
tókerületbe, s ezek polgármes-
tereit hívták és várták a ravazdi
faluházba, ahová Gyopáros Al-
pár kormánybiztos örömmel ér-
kezett.

„A fórum célja, hogy a Magyar
Falu Programmal kapcsolatos
aktualitásokat megosszuk a te-
lepülésvezetőkkel, hiszen több
felhívás is folyamatban van” –
kezdte dr. Fekete Dávid, majd így
folytatta:

„Az elmúlt hónapokban és he-
tekben történt polgármesteri
találkozásokat követően azt lá-
tom: a Magyar Falu Programmal
kapcsolatban egyértelműen az a
véleménye a településvezetők-
nek, hogy azokra a mindennapi
problémákra tud reflektálni,
amelyek a kistelepüléseken – az
5000 fő alatti településeken –
felmerülnek. Éppen ezért min-
denhol fejlődést tapasztalok: in-
tézményfelújítások, önkor-
mányzati épületek felújítása, ci-
vil szervezetek támogatása, és
még hosszasan lehetne sorolni,
hiszen rengeteg eleme van en-
nek a programnak. Ezzel rop-
pant sokat tudunk tenni annak
érdekében, hogy a kistelepülése-
ken az alapszolgáltatások tekin-
tetében is olyan életminőséget
biztosíthassunk, amely megállja
a helyét a versenyben a városi
életminőséggel összehasonlítva.
Sőt, bizonyos értelemben még
meg is haladhatja azt” – mondta
a választókerületi elnök.

Gyopáros Alpár hangsúlyozta,
hogy a találkozás lényege sokkal
inkább a beszélgetés, mint a tá-
jékoztatás. „Szeretnénk meg-
hallgatni azokat a kéréseket és
javaslatokat, amelyek segítik a

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Ács Tamás

A Magyar Falu Programmal kapcsolatos beszélgetésre hívták a 2. számú választókerület polgármestereit június
6-án Ravazdra, ahol gyopáros Alpár kormánybiztos és dr. Fekete Dávid választókerületi elnök közösen nézték meg
azt a szolgálati lakást, amely szintén a Magyar Falu Program segítségével újulhatott meg.

Magyar Falu Program céljainak
az elérését” – a programot
egyébként 2018-ban hirdette
meg Orbán Viktor miniszterel-
nök, Gyopáros Alpár pedig el-
mondta, ők azóta járják az or-
szág településeit és beszélget-
nek a faluvezetőkkel, a civil szer-
vezeti és egyházközségi tagok-
kal is, hogy csak néhányukat
említsük.

„A Magyar Falu Program közvet-
len célja, hogy olyan fejlesztése-
ket tudjunk végrehajtani, ame-
lyek javítják a falvakban élők
életminőségét. A közvetett célja
pedig az, hogy megfordítsuk azt
a negatív demográfiai trendet,
ami a falvak döntő többségére
jellemző volt a Magyar Falu
Program elindításáig. 2018–
2019-ben 2900 ötezer lélek-
szám alatti település volt Ma-
gyarországon. Ebből pedig kö-
rülbelül 2500 volt olyan, amely-
nek a népességszáma évtize-
dekre visszamenőleg drasztiku-

san csökkent. Ezt a demográfiai
trendet úgy tudtuk megfordítani
– ha nem is mindenhol, de az
érintett települések legalább fe-
lében –, hogy a valós igényeket
kellett kielégíteni.

Ehhez pedig az kellett, hogy ne
Budapestről mondjuk meg, mi-
lyen fejlesztésekre van szükség,
hanem a helyben élők mondják
el, mire van pontosan szüksé-
gük. Mert minden településnek
más az igénye: van, ahol az óvo-
dát kell bővíteni, s van, ahol újra
kell indítani azt. Olyan is van,
ahol bölcsődét kell nyitni, vagy
éppen utcákat kell felújítani,
vagy falugondnoki buszt kell biz-
tosítani, és még lehetne sorolni”
– részletezte Gyopáros Alpár,
hogy a pénteki találkozóhoz ha-
sonlóan mi is a polgármesterek-
kel tartott beszélgetés igazi lé-
nyege és eredménye.

Ugyanis a falujárásokon elhang-
zó beszélgetésekből az igénye-

ket összegyűjtik, s évről évre
ezek segítségével módosítják az
éppen elérhető pályázatokat.

„Téves az az elképzelés, hogy a
Magyar Falu Program európai
uniós finanszírozású! A Magyar
Falu Program a hazai központi
költségvetésből finanszírozott.
Ezt azért is fontos kihangsúlyoz-
ni, mert ez ad lehetőséget arra,
hogy ne Brüsszelben mondják
meg az eljárásrendjét. S pont
ezért lehetnek ezek a pályázatok
egyszerűek és gyorsak. A pol-
gármesterekkel itt most a lehe-
tőségekről és a pályázatok eljá-
rásrendjéről is beszélgetünk
majd!” – emelte ki a kormány-
biztos.

Gyopáros Alpár, dr. Fekete Dávid
és Hadaricsné Balogh Krisztina,
Ravazd polgármestere közösen
látogatott el abba a lakóházba,
amelynek a megvétele és a felújí-
tása is a Magyar Falu Program
segítségével valósulhatott meg.

a magyar Falu program 
ravazdon is működik
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Győrben 21 ezer lámpa-
test biztosítja 500 kilo-
méter hosszú útháló-
zaton a közvilágítást,

aminek áramdíja idén mintegy 1
milliárd forint. Az éves díj az ener-
giaválságot megelőzően csak
400 millió forint volt. Ezen kíván
változtatni az önkormányzat úgy,
hogy költséghatékonyan, környe-
zetbarát módon kívánja üzemel-
tetni a közvilágítást.

„A közvilágítás terén nagy válto-
zás szerintem az elmúlt 10-15
évben nem történt. A város szá-
mára nagyon fontos a költség-
hatékonyság és az energiahaté-
konyság. A másik dolog, ami
szintén fontos, az a közbizton-
ság, amit igyekszünk többféle
módon kezelni. Ennek az egyik
verziója a kamerafejlesztés, ami
egy jól megvilágított közterüle-
ten hatékonyabb. Én azt is re-
mélem ettől a projekttől, hogy a
közbiztonság terén is hozni fog
egy változást” – fogalmazott
Pintér Bence polgármester. 

A munka a közvilágítás-korsze-
rűsítés tervdokumentációjának
elkészítésével, a közvilágítás fel-
mérésével elkezdődött. Közbe-

Ismét kerékpár- és elektromosroller-jelölést tart a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osz-
tálya, amely a győri önkormányzat támogatásának köszönhetően
a győri lakosok számára változatlanul ingyenes. Az érintetteket
június 14-én, szombaton 8 és 12 óra között várják a vásárcsarnok
(Győr, Herman O. u. 25.) előtti téren. A jelölést megelőzően a tu-
lajdonosnak a jármű tulajdonjogát és a lakcímét hitelt érdemlően
kell tudni igazolni. A jelölésre vigye magával a személyi igazolvá-
nyát, a lakcímet igazoló hatósági igazolványát és a kerékpárhoz,
rollerhez tartozó iratait. Mielőtt jelölésre vinné eszközét, ellen-
őrizze, hogy az rendelkezik-e egyedi azonosítóval! (A kerékpár vá-
zába gyárilag beütött számsor, e-roller esetén gyári szám).

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

A győri közvilágítás korsze-
rűsítésének tervdokumen-
tációjának elkészítéséről, a
közvilágítás felméréséről
tartottak sajtótájékoztatót
kedden a városháza előtt. 

szerzési eljárás útján választot-
ták ki azt a céget, amellyel meg-
terveztetik 15 ezer közvilágítási
lámpafej cseréjét.

„A közvilágítás a közlekedésbiz-
tonságról, a közbiztonságról, a
rengeteg szabványról, előírásról
szól. Ma már olyan jó háttértá-
mogató szoftverrendszerek áll-
nak rendelkezésre a tervezők
számára, hogy fél év alatt egy na-
gyon precíz, minden egyes lám-
patestre vonatkozó méretezést
létre lehet hozni egy tervdoku-

mentációban. Ez a tervdokumen-
táció már képes lesz arra, hogy be
tudjuk árazni, tudjunk vele érvelni,
tudjunk vele pályázatokon indul-
ni” – erről már Máthé-Tóth Péter,
a Város Útkezelő Szervezetének
igazgatója beszélt.

Majd bemutatták a közvilágítási
lámpatest mintapéldányát,
amelyben led-panelek vannak, a
felső részén található az okos -
eszköz, ez egy érzékelő, ami
központilag vezérelhetővé tesz
minden egyes lámpatestet. Ez

többek között arra szolgál, hogy
éjjel lecsökkenthető a fény ereje,
amivel villamos energiát spórol-
hat a város.

Győri Benjámin, a tervező vállal-
kozás tulajdonosa, ügyvezetője a
munkafolyamatról szólva kiemel-
te: mintegy két hónapja dolgoz-
nak a feladaton, először a meglé-
vő adatokat elemezték, majd jövő
héttől a munkatársaik járják a vá-
rost és felmérik a lámpatesteket. 

„Azt tervezzük, hogy a nyár vé-
gére egy olyan dokumentációt
tudunk tenni a megbízó asztalá-
ra, ami alapján már döntéseket
tud hozni. Azért is szükséges
egyébként ez a rekonstrukció,
mert azokat a fényforrásokat,
amik jelenleg üzemelnek, a jövő-
ben már nem lehet beszerezni,
vagy csak rettenetesen drágán.
Ez egy európai uniós irányelv,
tehát érdeke az önkormányzat-
nak az, hogy a megfelelő új tech-
nológiákat alkalmazza és hasz-
nosítsa a közvilágításban.”

A felmérés elkészültét követően
lehet majd pályázni, forrást ke-
resni és a jövő évi költségvetés-
be betervezni a város közvilágí-
tásának korszerűsítését.  

Felmérik
a város 
közvilágítását

bringa- és e-roller-jelölés a vásárcsarnoknál

15 EZER 
KÖZVILÁGÍTÁSI 
LÁMPAFEJ CSERÉJE
A CÉL
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Egyenes tartású, karak-
teres ember Márton
László. Az ország vi-
szonylag távoli vidéké-

ről, az Eger közelében található
Borsodnádasdról került tizen-
éves évei végén a kisalföldi me-
gyeszékhelyre. Érettségije után
közvetlenül nem vették fel a fő-
iskolára. Elment a helyi lemez-
gyárba, ahol kemény fizikai
munkát végzett. Délutánonként
vezetni tanult, hogy mielőbb jo-
gosítványa legyen. Este pedig
főiskolai előkészítő foglalkozá-
sokra járt, ami meg is hozta az
eredményét, másodszorra már
bekerült a felsőoktatási intéz-
ménybe – melynek autóipari
szakját nem sokkal később

Az itt élő emberek számára hiteles gesztusokat kell tennie a politikának, a vállalkozóknak
pedig csábító feltételrendszert – állítja Márton lászló, a BMW leier Autó egykori ügyve-
zetője, jelenlegi tanácsadója, aki aktív tagja a Mindent a Városért Egyesületnek.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

Győrbe hozták –, s autógépész
üzemmérnök lett. Három évet
dolgozott a vagongyárban, majd
a Merkur-telepen. A nyolcvanas
évek közepén egy bátor burgen-
landi vállalkozó, Michael Leier
építőanyagokat gyártó vállalko-
zásával megjelent Győrben is.
Márton László felesége, Már-
tonné dr. Baj Mária a Leier egyik
kft.-jének az ügyvezetője lett. Az
osztrák befektető hívta cégébe a
férjét is, de ő azt válaszolta: míg
az építőiparnak nem lesz négy
kereke meg egy motorja, addig ő
nem megy. Leier pedig megépí-
tette a győri Porsche-szalont,
amelynek működését már Már-
ton László vezette.  

Hetvenévesen is esténként napi
leltárt készít gondolatban a
munkájáról: mit csinált jól, hibá-

zott-e valamit, megfelelő stílus-
ban beszélt-e az emberekkel. 

Ügyvezetőként az embernek
volt hatalma, utasíthatott, ellen-
őrizhetett, tanácsadóként vi-
szont kreatívabb, karizmatiku-
sabb kommunikációra van szük-
ség a szakmai hitelességen kí-
vül. Örülök ennek a helyzetnek,
mert jó lehetőség saját magam
fejlesztésére is – mondja.

Amikor a városra és az egyesü-
letre tereljük a szót, Leier alapel-
veit idézi: Add meg istennek, ami
istené, a császárnak meg, ami a
császáré. Ez számomra mindig
azt jelentette – részletezi, hogy
figyelembe kell venni az adott vi-
dék lehetőségeit, szokásait, em-
bereinek tudását, sőt még a kü-
lönböző, éppen hatalmon lévő

pártok terveit is. Ha ezekkel ok-
talanul szembemegyünk, szem-
beállítunk mindenkit mindenki-
vel, abból csak káosz lesz, de
eredmény soha. Én azért léptem
be Bolla Péter hívására ebbe a
közösségbe, mert hasonlóan
gondolkodó emberek alkotják.
Figyelembe kell venni a létező ál-
lapotokat, s nem szétválasztani,
hanem összhangba kell hozni a
feladatokat a város érdekében.

Márton László szerint morális
példák kellenek, meg kell ala-
pozni a bizalmat, hihetővé kell
tenni a valóban reális célokat. Ha
ezt a polgárok nagy többsége
magáénak érzi, akkor gyorsab-
ban és közmegelégedésre épül-
het a város. 

A világ nagy része nehéz helyzet-
ben van, elfogadom, hogy Győr-
ben is kevés az önkormányzat
pénze – folytatja –, de éppen
ezért olyan feltételrendszerrel
kell idecsábítani a hazai és a kül-
földi vállalkozókat, hogy letelepe-
désük mindenkinek előnyére vál-
jon. Nem biztos, hogy most van a
nagyszabású iparfejlesztések
korszaka, viszont hangsúlyosab-
ban kellene nemzetközi szinten
bemutatni a kultúránkat, a spor -
tunkat, és sokkal erőteljesebb vá-
rosmarketingre volna szükség.
Győr még mindig csak szavakban
a folyók városa. A színháznak
nem tudjuk, mi lesz a sorsa, s azt
sem, hogy elegendő tudással és
energiával próbáljuk-e meg bete-
lepíteni az ipari park új részét. A
mezőgazdasághoz nem értek, de
ha a borászok néhány év alatt ki-
alakították a táj borkultúráját, ak-
kor vélhetően nemcsak a szőlő,
hanem más gyümölcsök és me-
zőgazdasági termékek hasznosí-
tásával is lehetne próbálkozni,
mégiscsak a Kisalföldön élünk. 

Arról, hogy kétpólusúvá vált a
győri város vezetése, azt mondja:
a gazdaságban természetes, hogy
vannak konkurenseink. Ha azokat
csak lejáratni akarjuk, akkor soha
nem lesznek sikereink. Verseny-
társként lehet úgy is viselkedni,
hogy a várost érintő kihívások
megvalósításában összefogunk. A
köz- és civil életnek meg kell te-
remtenie azt az érzetet, hogy Győr
ismét jelentős fejlődés előtt áll, ha
közösen teszünk érte.

a városvezetésben is lehet előnye

győri lokálpatrióták

márton lászló:
a konkurenciának 
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A Reflexet 1987-ben alapította
tizenegy civil. Az egyesület rö-
vid időn belül ismertté vált a
győriek előtt. Melyek voltak a
legemlékezetesebb akciók?
A legelső ügyünk a Dunához
kapcsolódott. A győriekkel, illet-
ve a szigetköziekkel próbáltuk
megismertetni a bős–nagyma-
rosi vízlépcső és a Duna eltere-
lésének következményeit. A Du-
na Kör tömegeket megmozgató
budapesti tiltakozásaival ellen-
tétben, az erős vízügyi lobbi mi-
att ez itt nem járt sikerrel. Or-
szágos ismertségre a „Gorenje-
turizmus” idején tettünk szert,
amikor megnyíltak a határok, és
az emberek elkezdtek átjárni
Ausztriába különféle háztartási
gépekért. A csomagolóanyago-
kat pedig már a határ előtt eldo-
bálták az út mentén. A Reflex
helyettük is szégyellte magát és
szervezett egy önkéntes csapa-
tot, akikkel busszal kimentek és
összeszedték a szemetet. Ez
Magyarországon és Ausztriában
is nagy visszhangot keltett. Ké-
sőbb készítettünk egy közvéle-
mény-kutatást és megkérdez-
tük a győrieket, hogy szerintük
melyek a legégetőbb környezeti
problémák. A több ezer válasz-
ból kiderült, hogy a városon át-
menő 1-es út teherautó-forgal-
ma, a Széchenyi téri autóparko-
ló, valamint a Graboplast szeny-
nyezése zavarta őket legjobban.
Mi elkezdtünk dolgozni, és ha-
marosan kitiltották az autókat a
térről, megépült a Győrt elkerülő
autópálya délről, s a gyár is át-
tért egy környezetbarát techno-
lógiára. Ezek voltak az első sike-

a környezetvédelemért

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

reink, így alakult ki a társadalmi
bázisunk. Ekkortájt ezerötszáz
fős volt a taglétszámunk, köztük
ötszázan ifjúsági tagok.

Volt idő, amikor a városi köz-
gyűlésben is jelen voltak...
A nagy társadalmi támogatott-
ságra alapozva, 1994-ben elin-
dultunk az önkormányzati vá-
lasztásokon, s egy képviselőt,
Lajtmann Józsefet sikerült be-
juttatnunk a testületbe.

Mivel foglalkoznak mostanában?
A munkánk jobbára pályázatok-
hoz kötődik, így tudunk fennma-

radni. Az elmúlt évtizedekben
szerteágazó témákban dolgoz-
tunk. Intézményeket próbáltunk
meggyőzni, hogy váljanak zöld
óvodává, iskolává. A lakosság
segítségével felmértük a város
természeti értékeit. Rengeteg
javaslat érkezett, ebből összeál-
lítottunk egy kiállítási anyagot,
amit több helyen bemutattunk.
Emlékezetes akciónk volt, ami-
kor Püspökerdőben tervezett
beruházás ellen tiltakoztunk,
melyhez sokan csatlakoztak,
legutóbb pedig a marcalvárosi
Kiserdő mellett kampányoltunk.
Tanács adó irodát működtetünk,

ahol a győrieket segítjük a kör-
nyezetet érintő, ügyes-bajos
dolgaikban. Az iskolákban, óvo-
dákban folytatjuk a környezeti
nevelést, előadásokat, szakkö-
röket tartunk, vetélkedőket
szervezünk.

Hogyan látja az egyesület jövőjét?
A szakmai munkánk folytatása
mellett fő célunk az életben ma-
radás, amit további pályázati tá-
mogatások elnyerése biztosít-
hat a számunkra. Ezenkívül ke-
ressük az utánpótlást, az elhiva-
tott, környezetükért tenni akaró
fiatalokat.

A Reflex Környezetvédő Egyesület kapta a város „zöld” díját, a Kitaibel Pál Környezet-
védelmi Emlékérmet a klímavédelem, a környezeti tanácsadás, az ökológiai termé-
szetformálás, továbbá a természeti értékek megőrzése érdekében kifejtett több év-
tizedes tevékenységéért. Horváth Ferenccel, a szervezet elnökével beszélgettünk
múltról és jövőről.

reFlex

Június 15-én, vasárnap 7 és 14 óra kö-
zött ismét Régiségvásár lesz a Tarcsay úti
piactéren. Az Antikexpón lehet találni
többek mellett szép porcelánt, órát, játé-
kot, érmét, papírpénzt, kitüntetést, lak-
berendezési tárgyat. A Győr-Szol Zrt. tá-
jékoztatja az autósokat, hogy a vasárnapi
rendezvény ideje alatt szünetel a parko-
lási lehetőség a Tarcsay parkoló egész te-
rületén. A szolgáltató mindenkit arra kér,
hogy gépjárművével június 14-én, szom-
baton 20 óráig hagyja el a parkolót, me-
lyet a vasárnapi Antik Expót követően le-
het újra használni.

régiségvásár 



Arrabonásnak lenni mindig is
rang volt. Az osztálytársak
felnéztek arra a diákra, aki eh-
hez a közösséghez tartozott,
és nemcsak azért irigyelték,
mert kikérővel megúszta a
kényelmetlen számonkérést,
hanem azért is, mert ez a ta-
nuló élen járt az önálló gon-
dolkodásban, a felelősségvál-
lalásban, amit a legtöbb peda-
gógus már akkor is díjazott. A
találkozón többen úgy emle-
gették az Arrabonában töltött
létet, mint egy kiváltságos
időszakot, mely kellő muníció -
val vértezte fel őket a jelen kor
kihívásaival szemben. „Boldo-
gok voltunk, hogy volt egy
csapat, ahol együtt tudtunk
gondolkodni, haladni egy jó
ügy érdekében” – a későbbi
generációk vezetői: Frankó
Katalin, Fekete Anikó és Balla
Richie örömmel beszéltek a
győri színjátszás közeli múlt-
járól és jelenéről, valamint
Tóth Szilvia, akitől származik a
cikk felvezetőjében már emlí-
tett mottó: „Aki arrabonás
volt, az is marad!”  A játszók
ma is vallják, hogy közössé-
gük nem a színészképzés
mentén halad, sokkal inkább,
hogy nagyszerű EMBERekké
váljanak. Nos, a szombati ta-
lálkozó után is nyugodt szívvel
írhatom, az arrabonás gépe-
zet biztos alapokon hibátlanul
forog tovább.
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Idén januárban a városhá-
za dísztermében már ün-
nepelhettük a Győr Köz-
művelődéséért Díjjal elis-

mert Arrabona Diákszínpad
hat évtizedét. Most közel hat-
van fővel gyűltünk össze –
igen, a sorok írója is arrabo-
nás volt! –, hogy megéljük a
múltidézés édes pillanatait.
„A színjátszás mindig a szí-
vem közepe volt, az egykori
tagokból mostanra kiváló
drámapedagógusok, társu-
latvezetők és logopédusok,
valamint üzletemberek lettek!
– kezdte köszöntőjében a
házigazda szervező Kokas
Éva, az intézmény igazgatója.
– Biztos vagyok abban, hogy
a fiatalabb korosztálynak is
nagyon fontos, hogy egy ilyen
neves társaságnak lehet a
tagja. Az Arrabonából min-
denki azt viszi magával az
életbe, ami kamatoztatni tud:
a magabiztosságot, az önbi-
zalmat, hogy jól tudjon kom-
munikálni.” A nagy napot Balla

Richie színész–drámatanár-
ral, csoportvezető-rendező-
vel jól kigondolták: az impro-
vizatív, könnyed bemelegítő
játékot a generációs nagy
emlékezések, közös dalolá-
sok, majd kötetlen beszélge-
tések  zárták rengeteg fotó-
val, relikviával és wow-él-
ménnyel. 

A hatvan év origója Benkő
József, Bozsó rendezőhöz
köthető, aki a '60-as évek-
ben létrehozta az amatőr
felnőttcsoportot, melynek
működése óriási áttörést
hozott a város kulturális
életében. Bekerülni ide
presztízzsel bírt, meghívá-
sos alapon történt. Déry Ti-
bor Óriáscsecsemő című da-
rabjának ősbemutatójára
maga a szerző is a városba
utazott, a Minden tájra jut
egy betyár című előadással
pedig nagy sikerrel szerepel-
tek a monacói Amatőr Szín-
házi Világfesztiválon. Igazi
kuriózum volt, hogy a június
7-i, szombati találkozóra
többen eljöttek a legendás

produkció szereplői közül,
így például Vanyus Attila, a
győri női kézilabdaklub ko-
rábbi elnöke is. 

Az utánpótlás érdekében
gyermek- és diákszínjátszók-
kal bővült az Arrabona Diák-
színpad 1976-tól. A rendkívül
impulzív és inspiratív alkotói
munkának köszönhetően a
’80-as évekre már komplex
csapat állt a színjátszók mö-
gött. Csobod Tibor fantaszti-
kusan vezette és menedzsel-
te a társaságot, aki ügyesen
nemet tudott mondani a po-
litikai felkérésekre is. A kö-
zösségépítés és az edukáció
mindig is alapvetése volt a di-
ákszínpad működésének, a
társulat tagjai az ókori mito-
lógiához, Shakespeare izgal-
mas és varázslatos műveihez
vagy a magyar irodalom leg-
javához közel kerültek. A ját-
szók menetrendjét  komoly
menedzsment támogatta:
Balogh Zoltán rendező, Ba-
lázs Lívia dramaturg, Heitter
Péter edző és Ligeti Ági dísz-
let- és jelmeztervező. 

a nagy arrabonás találkozó 

Szerző: Farkas Mónika 
Fotó: Fenesi Bianka 

„Aki arrabonás volt, az is marad!” – hogy a hangzatos mottó kitől is származik, az
is kiderült a várva várt nagy nyári találkozón, június 7-én. Az Arrabona Diákszínpad
győr Közművelődéséért Díja már az év elején összehozta az egykori és jelenlegi ta-
gokat, most a színjátszók és csoportvezetők az elmúlt hat évtized sikeres műkö-
dését ünnepelték a generációk Művelődési Házában.
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Az esemény résztvevőit
Kósa Roland alpolgár-
mester köszöntötte,
aki elmondta: kiváló, iz-

galmas programokkal várja a
múzeum a győrieket és az ide
látogató turistákat a 23. alka-
lommal megrendezett Múzeu-
mok Éjszakájára, ahol a törté-
nelmi, a kulturális és a művé-
szeti programokat egy éjsza-
kába sűrítették a szervezők.

A győri nyári nagy programokat
a kulturális intézmények saját
szervezésű eseményei egészítik
ki – erről Borsi Róbert kulturális
tanácsnok beszélt. Kiemelte a
programsorozatból a Mun-
kácsy-kiállítást, amely nemcsak
a Múzeumok Éjszakáján, hanem
egész nyáron át látható lesz az
Esterházy-palotában.  

Székely Zoltán múzeumigazgató
a tematikus rendezvényekről
szólva elmondta, hogy különbö-

a mÚzeumok éjszakáján győrben

A Rómer-múzeum kedden
sajtótájékoztatón mutatta
be a június 21-ei Múzeu-
mok Éjszakájára szervezett
programjait. Az öt órába sű-
rített programkavalkádban
tematikus események,
koncertek, előadások, tár-
latvezetések szerepelnek.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Rómer Ház udvarán a Tolonc cí-
mű némafilm vetítését élő zon-
gorakísérettel, valamint a Vár-
kazamata Kőtárban a római
konyha és „A kazamata és a jó
bor zamata” című gasztroprog-
ramokat. 

További részletek a www.ro-
mer.hu oldalon.

ző érdeklődési körű csoportokat
céloztak meg: a játék szerelme-
seit, a kreatívokat, a művészet-,
a színpad- és a gasztronómia-
kedvelőket. 

Kiemelte a Munkácsy – egy re-
mekmű születése című tárlatot,
ahol a Honfoglalás című alkotás
nagyméretű vázlatait tekinthetik

meg az érdeklődők, amelyek a
szegedi Móra Ferenc Múzeum
gyűjteményéből érkeznek az Es-
terházy-palotába. 

A szakember a látogatók fi-
gyelmébe ajánlotta még az
Apátúr-ház udvarán látható
nyilvános akasztást, a Kajárpé-
ci Vízirevü vásári komédiáját, a

munkácsy-kiállítás nyílik
nyolc helyszínen Félszáz program
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2015 januárjában hatal-
mas retrobulit élhetett
át a közönség, hála
Thomas Andersnek és a

Modern Talking Bandnek, akik
akkor hazánkban csak Budapes-
ten és Győrben adtak szuper-
koncertet, a Modern Talking ala-
pításának 30. évfordulója alkal-
mából. Most tíz évvel később is-
mét visszatérnek a kisalföldi
vármegyeszékhelyre, hogy ra-
jongóikkal újabb jubileumot ün-

tíz év után 
visszatér

thomas anders 
és bandája

ilyen a modern nosztalgia:

nepelhessenek, ezúttal a Duna-
kapu téren, a fergetegesnek
ígérkező nyárnyitó koncerten. 

A német popzenei duó, a Mo-
dern Talking első kislemeze
1984 októberében jelent meg,
ez volt az azóta is töretlen nép-
szerűségnek örvendő You're my
heart, you're my soul. A srácok
hatalmas karriert futottak be,
Magyarországon 9 listavezető
daluk volt, világszerte több mint

150 millió lemezt adtak el. Slá-
gereik a mai napig generációkat
kötnek össze, a Cheri Cheri Lady,
a Brother Louie, vagy a többi kö-
zött a Sexy Sexy Lover mindany-
nyiunk számára ismerősen
csengenek. 

Thomas Anders és a Modern
Talking Band tavaly a 40. évfor-
duló apropóján az Egyesült Álla-
mokban turnézott, az erre az al-
kalomra készült összeállítást

hozzák el június 14-én 21 órakor
a Dunakapu térre. A városban
egyébként is nagy népszerűség-
nek örvendő nyárnyitó koncertet
hatalmas várakozás előzi meg, a
szervező Győr Projekt Kft.-hez
folyamatosan érkeznek a meg-
keresések, határon innen és túl-
ról is érdeklődnek a popcsillag és
csapata fellépése iránt.  

Természetesen a főszereplő
maga is izgatottan várja a leg-
modernebb hangzás- és fény-
technikával megfűszerezett
show-t. „Sziasztok, kedves ba-
rátaim! Nagy öröm számomra,
hogy visszatérhetek Magyaror-
szágra, nagyon készülünk a
koncertre és arra, hogy végre
találkozhassunk. Bízom benne,
hogy egy fantasztikus estét töl-
tünk majd együtt a Dunakapu
téren” – üzente Thomas Anders
egy rövid Reels-videóban kö-
zönségének. 

A nyárnyitó koncertet megelő-
zően június 13-án, pénteken a
Regionális Katonazenekari
Fesztivált láthatják a belváros-
ban sétálók. A következőkben
pedig szinte minden hétvégére
jut program: június 17–22.: XX.
Magyar Táncfesztivál, június
27–28.: Szent László Napok, jú-
lius 4–6.: Győrkőcfesztivál, júli-
us 18–19.: Győri Rotary Fröccs-
napok, augusztus 8–9.: Barokk
Esküvő, augusztus 28–30.:
Győri Bornapok, augusztus 30.:
nyárzáró koncert.
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programajánló   
Cserók Placc – termelői piac lesz júni-
us 14-én délelőtt Győrszentivánon, a
Kossuth Lajos Művelődési Ház udva-
rán. > > >

A IV. Ménfőcsanaki Civil Családi Napra
várják a kicsiket és nagyokat június
14-én 15 és 19 óra között a Bezerédj-
kastély Művelődési Házban. A csalá-
dokat táncbemutatók, fúvószenekar
és musicalkoncert, kézműves progra-
mok és gyerekjátékok várják. > > >

soós gábor nyár esti orgonahangver-
senyére várják a szép zene kedvelőit
június 14-én 18 órakor a Jézus Szíve-
templomban. > > >

Izgalmas előadásokkal, kiállításokkal,
kézműves foglalkozásokkal, népzené-
vel várja az érdeklődőket a XI. Magyar
Évezredek 7vége június 14–15-én 10
órától a Harmónia Művészeti Iskola
székhelyén. Az előadások regisztráció -
hoz kötöttek. > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Apák napi programok lesznek június
14-én a volt megyeháza előtti téren.
12 órától játékos programok várják a
térre érkezőket, 15.30-kor az ünnepi
köszöntőt követően barokk ruhabe-
mutató lesz, majd szenior örömtánc
és apák napi lánykatánc.  > > >

Június 14–15-én rendezik meg az ART
Pikniket, ahol a nagyközönség előtt
először lesz látható Magyarországon
a közel 1200 darabból álló Porsche
1:18 modellautó-gyűjtemény. Hely-
szín: Pannonhalma, Porta Látogató-
központ. > > >

Tekerj a zöldbe! Kerékpártúra indul
Dunaszegre, az I. Eceteshal Fesztiválra
június 14-én 9.30-kor a Jedlik híd
egyetem felőli oldalától. A program re-
gisztrációhoz kötött. > > >

„szentivániak büszkeségei” címen
szervez rendezvényt fennállásának 30.
évfordulója alkalmából a Szentivániak

Szentivánért Alapítvány június 21-én a
Kossuth Lajos Művelődési Házban 17
órától. Előtte 16 órától „Múltidézés” ve-
títéssel, majd 20 órától „Szent Iván éji
tűzugrás” táncmulatsággal. A zenét
szolgáltatja hozzá a Remember Wood -
stock zenekar. A belépés díjtalan. > > >

Tekerj a zöldbe! Kerékpártúra indul a
pannonhalmi Art Piknikre június 15-én
9.30-kor, a Leier Autó Kft. parkolójából.
A program regisztrációhoz kötött. > > >

A #LiteraMánia következő részében
Babits Mihály: A gólyakalifa című mű-
véről beszélgethetnek június 16-án 17
órakor a Kisfaludy Károly Könyvtár 2.
emeleti rendezvénytermében. A prog-
ram könyvtári tagsághoz kötött. > > >

szabadtéri swingtáncestet szervez a
JazzSteps Táncstúdió. Kezdő és ta-
pasztalt táncosokat egyaránt várnak
június 18-án 21 órakor a II. János Pál
téren. > > >

győri Food Truck show – június 20–
22. között visszatér a Radó-szigetre
az ország legfinomabb autós talál-
kozója. > > >

Győri Fotópiknik – Idén is megrende-
zi szokásos szabadtéri kiállítását a

Az est előadója Pintérné
dr. Fürst Ágnes házior-
vos és diabetológus
volt, aki felhívta rá a fi-

gyelmet: a cukorbetegség tulaj-
donképpen egy anyagcsere-be-
tegség, amelyben a magyar
összlakosság legalább 10 szá-
zaléka érintett, ám hatvan év
fölött ennél is sokkal magasabb
ez az arány.

A demencia is betegség, de nem
egyenlő az Alzheimer-kórral. Jel-
legzetessége, hogy egyes sza-
kaszai során a beteg önellátó
képessége folyamatosan romlik.
Ez a probléma 250 ezer embert
érint hazánkban, és a 80 év fe-

A nyári szünet előtti utolsó találkozóját tartotta meg múlt hét
csütörtökön a győri Alzheimer Café a Danubius Hotel Rábá-
ban. A téma a cukorbetegség és a demencia kapcsolata volt.

Szerző és fotó: Szigeti Sándor letti korcsoportban minden har-
madik ember érintett.

„Az évek előrehaladtával az ideg-
sejtek pusztulása természetes
folyamat, azonban demencia
esetén ez a jelenség rendkívüli
módon felgyorsul. Először a rö-
vid, majd a hosszú távú memória
sérül, rizikófaktorai közé tartozik
a magas vérnyomás, a cukorbe-
tegség, az alkohol fogyasztása, a
dohányzás, az elhízás” – húzta
alá az előadó.

Az Alzheimer-kór egy idegrend-
szeri elváltozás, amelynek so-
rán kóros fehérjék rakódnak le
az agyban, ezért esnek ki a ko-
rábban rendesen működő agyi
funkciók. Az Alzheimer-kór gya-

kori kísérője egy krónikus gyul-
ladásos állapot, amely végső
soron az idegsejtek pusztulásá-
hoz vezet.

Kutatások bizonyítják, hogy a
cukorbetegség növeli az Alzhei-
mer-kór és a demencia kialaku-
lásának esélyét. Az új vizsgála-
tok pedig azt is kimutatták, hogy
létezik az agyban jelentkező,
úgynevezett centrális inzulin -
rezisztencia, sőt maga az emberi
agy is termel glükózt. Az inzulin-
rezisztenciának (amely a cukor-
betegség előszobája) jelentős
szerepe lehet az érszűkület

megjelenésében is. Nagy segít-
ség lehet viszont a betegség el-
leni harcban az életminőségünk
javítása: a rendszeres testmoz-
gás, az egészséges étkezés, a
dohányzás elhagyása, a vérnyo-
más megfelelő beállítása, az ak-
tív életmód és az is, ha ügyelünk
koleszterinszintünkre.

A győri Alzheimer Café a nyári
szünetet követően ősszel,
szeptember 4-én folytatódik a
Danubius Hotel Rábában. A
rendezvény továbbra is ingye-
nes, minden érdeklődőt szere-
tettel várnak.

a cukorbetegség növeli 
a demencia kockázatát

győri Fotóklub Egyesület. Az alkotá-
sok június 22. 12 órától június 29. 12
óráig lesznek láthatóak a Radó-szi-
geten. > > >

Családi nappal köti össze műfüves pá-
lyáinak átadóját a Győrszentiván SE,
június 21-én 9 órától várnak minden-
kit az Árnyas úti sporttelepen. > > >

A 31. győri lemezbörzére várják a ze-
nerajongókat a győri Hotel Famulus
konferenciatermében június 21-én 10
és 15 óra között. > > >

A Firebirds Production legújabb pro-
dukcióját láthatják június 22-én 18
órakor a II. János Pál téren. > > >

Június 17. és 22. között ismét a tánc fő-
városa lesz városunk, huszadik alka-
lommal rendezik meg a Magyar Tánc-
fesztivált. A Győri Balett A halál és a
lányka című beavató táncszínházi elő-
adással és a Velekei László koreografál-
ta Eli, Eli-vel készül. A Győri Nemzeti
Színházban a Pécsi Balett a Carmina
Buranát, a GG Tánc Eger az Ahogy tet-
szik – újratöltvét, a Szegedi Kortárs Ba-
lett a Leart, a Székesfehérvári Balett
Színház a Tűzmadár – „Idézőjelek” című
táncszínházi művet, a Recirquel pedig a
Paradisum című darabot adja elő. > > >
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Hogyan lett önből éppen szakács?
Kajárpécen laktunk a szüleimmel
14 éves koromig, édesanyám
fodrász, édesapám gazdálkodó
volt. Kölyökkoromban azt mesél-
ték, hogy a felszolgálók nagyon jól
keresnek, és még cselgáncsozni
is megtanítják őket, hogy az ittas
vendégeket ki tudják penderíteni
az utcára, így én is az akartam
lenni. Aztán apámat meggyőzte
egyik ismerőse, hogy legyek in-
kább szakács, később pedig lehet
belőlem majd felszolgáló is. Más-
képp alakult, 1975-ben kezdtem
tanulóként Virág Lászlónál a Ná-
dor Étteremben, ahonnan a Hun-
gáriába kerültem, és idén 50 éve
vagyok a pályán.

Klastrom, schweizer Hof, Hotel
Rába: számtalan híres étterem-
ben volt séf és konyhafőnök. Mi
a legfőbb tanulsága ennek az öt
évtizednek?
Hogy kiváló alapanyagok, a kony-
hatechnológia alapos ismerete,
pontos számolás és a szakma
iránti alázat nélkül nem érhető el
siker. Egy időben bejártam fél Eu-
rópát, öt évig Hollandiában és egy
ideig Luxemburgban és Németor-
szágban is dolgoztam, ami komoly
tapasztalatszerzésnek bizonyult. A
nyolcvanas években, az egykori
győri Schweizer Hofban az volt a
szlogen, hogy kompromisszum
nélküli minőség. A szomszédos
szállodában reggeliztetés is zajlott,
és a tulajdonos elvárása az volt,
hogy amikor a vendégek lejönnek
reggelizni, a frissen sütött zsömle
illata várja őket az étkezőben. Vagy
a maximumra törekszik az ember,
vagy fölösleges tovább csinálni.

Melyik a kedvenc étele?
A nagyanyám által készített
zsenge zöldborsóleves volt, ami-
hez a hozzávalókat mindig frissen
szedte a kertben, és házi tojásból

A Magyar Nemzeti gasztronómiai szövetség Életmű -
díját vehette át Edvi lászló. A Venesz-díjas séf jelen-
legi munkahelyén, a kamarai étteremben adott ne-
künk exkluzív interjút.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

ter-díjra, a Danubius Hotels ál-
tal meghirdetett legjobb kony-
hai csapatdíjakra, amit kétszer
is elnyertünk, megelőzve 27
másik helyet, köztük a Gundelt,
a Hiltont és az Astoriát, és
most a Gasztronómiai Szövet-
ségtől átvett életműdíjra is.
Egész pályafutásom során
rendkívül fontosnak tartottam
a tanulók képzését, azt, hogy
az értékes tudást, amit egy ge-
neráció megszerzett, tovább -
adja a fiataloknak. Örömmel lá-
tom, hogy a mai magyar gaszt-
ronómia folyamatosan fejlődik
és az ifjú szakácsgeneráció kö-
zül többen kiválóan teljesíte-
nek, amit az elnyert Michelin-
csillagok is jeleznek.

Hetvenhárom éves, de szemmel
láthatóan kiváló formában van.
Milyen tervei vannak?
Ha az ember ebben a korban
még tud járni és nem fáj sem-
mije, az már önmagában ko-
moly teljesítmény. Én igyek-
szem magam formában tartani.
A mai napig hajnali négykor já-
rok el biciklizni heti 2-3 alka-
lommal, és a munkahelyemen,
a Rábakésznél reggel öt órakor
kezdek. Egy fiam és két uno-
kám van, szívesen rajzolok ka-
rikatúrákat, és a feleségemmel
Abda mellett vettünk egy kis
telket. Van ott egy csinos kony-
hakert és néhány baromfi, hogy
ha majd valóban ránk köszön-
tenek a csöndes nyugdíjas
évek, legyen mivel elfoglalni
magunkat. Ma is imádom a
szakmámat, és ezt az évet még
biztosan végigdolgozom, aztán
viszont lehet, hogy következik
a pihenés, amihez reméljük, jó
egészséget is ad majd a sors.

A szakképzés színvonalának
fokmérője a Szakma Sztár Fesz-
tiválon való szereplés – idén
minden eddiginél több dobogós
helyezést értek el a Győr-Mo-
son-Sopron vármegyei diákok. 

frissen gyúrta hozzá a csipetkét,
ahogy illik. A másik kedvencem az
a csirkepaprikás, amit a felesé-
gem készít, aki varázslatos papri-
kást főz. Néha ott állok én is mel-
lette, látom, mit csinál, hogyan
készíti, de az enyém valahogy
mégsem lesz olyan, és ez valószí-
nűleg így is van rendjén.

sok rangos elismerést elnyert a
pályafutása során, melyet most
életműdíj koronáz. Melyikre a
legbüszkébb?
Mindegyikre büszke vagyok. A
Venesz-díjra, a Győri Szakács
Klub egyik alapítójaként Lu-
xemburgban elnyert ezüst- és
két bronzmedálra, a Zechmeis-

mesterszakács

kajárpéci FiÚból

életműdíjas

„MÁIG IMÁDOM 
A SZAKMÁMAT”

Negyvenhat szakmában képvi-
selték Győr-Moson-Sopront a di-
ákok, közülük 39-en jutottak be
az április 28–29-ei döntőkbe. 11
szakmában vármegyénk fiataljai
lettek a „sztárok”, 13 ezüstérmet

hoztak el, 11 győri diák a dobogó
3. fokára állhatott, ketten a szin-
tén kiemelkedő sikernek számító
4. helyen végeztek, egy-egy 5. és
6. helyezésnek is örülhettünk. A
Győr-Moson-Sopron vármegyei
Kereskedelmi és Iparkamara a
Győri Szakképzési Centrummal
közösen, ünnepség keretében

köszöntötte a szakmák sztárjait
múlt hét szerdán. A rendezvé-
nyen Pintér-Péntek Imre, a ka-
mara elnöke elismerést adott át
Edvi László mesterszakácsnak is
abból az alkalomból, hogy a kö-
zelmúltban neki ítélték a Magyar
Nemzeti Gasztronómiai Szövet-
ség Életműdíját. 

a szakmájuk legjobbjai! 
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Épp az interjút megelőző napon
volt ismét egy telt házas Éva és
Ádám előadás a Nemzeti Tánc-
színházban, hatalmas sikerrel.
A Kisfaludy termi Abigél után ez
már egy igazi nagyszínpadi da-
rab, amelyet a győri Balett ko-
reográfusaként jegyez. A XX.
Magyar Táncfesztivál nyitóelő-
adását is ön rendezi. Úgy tűnik,
folyamatosan kapja a bizalmat
– és él is vele.
Úgy érzem, megtaláltam a kö-
zegemet a Győri Balettnél. Ve-
lekei László, az igazgató mindig
érzi, hogy „éhes vagyok”. Teher
alatt nő a pálma – szokták
mondani –, én pedig úgy érzem,
amikor nagyon sok mindent kell
megoldani rövid idő és nagy
nyomás alatt, annál több inspi-
ráció és ihlet jön. Én így műkö-
döm. Az Abigél esetében, alig
hogy megérkeztem Győrbe, Laci
mondta: „Próbáljuk meg.” Mű-
ködött. Szabó Magda műve be
van határolva, de azon belül si-
került megtalálnom a saját sza-
badságomat. Így volt ez az Éva
és Ádám esetében is – ráadásul
nagyszínpadon. Hihetetlen uta-
zás volt.

Mióta Velekei lászló átvette a
győri Balett vezetését, a társu-
lat zászlajára tűzte, hogy minél
több fiatalhoz eljuttassa művé-
szetüket. Erre újabb bizonyíték
A halál és a lányka című beavató
táncszínházi produkció, amelyet
ön rendez, és tele van „megle-
petésekkel” – elég csak dr. Far-
kas levente András szerepére

„nem Félek eléggé 

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor

Fülig érő mosoly, pozitív
attitűd, innovatív gondola-
tok. szőllősi Krisztinával, a
győri Balett koreográfusá-
val, próbavezető asszisz-
tensével beszélgettünk.

szőllősi krisztina:

a haláltól!”
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ban a zene, ami inspirált, Schu-
bert műve elkápráztatott. Kap-
tam olyan véleményt a darab
kapcsán, hogy „Kriszta, te nem
félsz eléggé a haláltól!” Sokat
gondolkodtam rajta, és arra ju-
tottam, hogy nem is akarok vál-
toztatni ezen. Tényleg nem félek
eléggé a haláltól, szép életem
van, és ha holnap véget is ér,
megvan mindenem.

A győri Balett szinte összes tán-
cosával, a győri Filharmonikus
zenekar élő játékával, dr. Farkas
levente prózai improvizációjával
és a széchenyi-egyetem Design
Campusának vizuális megoldá-
saival jön A halál és a lányka. sok
mindennek kell egyszerre jól
működnie. sportnyelven szólva:
ezt sem „tutizza le”.
Szeretek kockázatot vállalni,
szeretem a nyomást, a folyama-
tot, ahogyan az ötlettől eljutunk
az előadásig. Valahogy megta-
nultam, hogy számomra az az
igazi, amikor egyszerre sok min-
den fut. A hirtelen helyzetekben
sokkal jobban feltalálom ma-
gam. Ha gyorsan kell dönteni,
azonnal kiválasztom a jót – azt,
amit a szívem diktál. Minél na-
gyobb a stressz, a feszültség,
annál jobban érzem, hogy bízha-
tok a megérzéseimben.

A munkamoráljára mennyire
vevők a táncosok, akik közül
többen idősebbek önnél?
Azt gondolom, ehhez nagyon jó
érzékem van, és megtalálom a
hangot a táncosokkal. Tudom,
hogy fiatalabb vagyok néhány
embernél, és megpróbálok nem
hajcsár lenni. Szeretem, ha „csi-
náljuk”, kevés a holtidő, de meg-
próbálom azt az utat járni, ame-
lyen jó kedvvel dolgozhatunk,
miközben megfelelünk az elénk
támasztott elvárásoknak.

Az ország egyik legnívósabb
társulatában dolgozik, egyre
több szabadságot és feladatot
kap. Ennek fényében hova fut-
hat ki a pályája? Milyen víziói
vannak a jövőre nézve?
Évad táncosának lenni, koreog-
ráfussá válni, a Győri Balett ré-
sze lenni, mind csodálatos dolog
az életemben. Viszont sosem a
cél lobogott előttem elsősorban,
hanem az út éltetett. Boldog va-
gyok abban, amit csinálok.

jegyzetapák és FiÚk Hajba Ferenc

„Anyám szájából édes volt az étel, /apám szájából szép volt az igaz.”
József Attila versében az emberi élet teljessége a maga természe-
tességében fogalmazódik meg. De van-e ilyen teljessége az emberi
életnek? Van. Lehet. Időlegesen. Hosszabb vagy rövidebb időre. Az
apák napját éppen a családi teljesség hiánya hívta életre. Az amerikai
Sonora Smart Dodd kezdeményezte ezt az ünnepet. Polgárháborús
veterán apja kilenc gyereket egyedülálló szülőként nevelt fel. Ez ins-
pirálta Sonora Smart Doddot, hogy megharcoljon a hivatalokkal, ha-
tóságokkal az apák napjáért. Merthogy megérdemlik. Szülőnek lenni
persze – legalábbis szerintem – nem érdem kérdése.  De ne is fogjunk
bele ebbe a vitába, egyezzünk meg abban, hogy az apai áldozatvál-
lalás, bár jó esetben szándékos és szeretetből fakad, ugyanolyan édes
teher, mint az édesanyáké. Változnak a társadalmak, változik a csa-
ládeszmény, de apának lenni mindig példa a gyerek számára. S nem-
csak az apa neveli gyermekét, de a gyermek is az apát. A gyermek az
apában az erőt, a magabiztosságot látja. A védelmet. Az apa a gyer-
mekben a jövőt. És persze önző módon büszke önmagát. Az apa nél-
küli családokban az anyára több, súlyosabb szerep hárul. Fordított
esetben az apa kell vállalja az anyaság számtalan feladatát is. Ezt ér-
tékelte Sonora Smart Dodd, amikor az apák napját kezdeményezte,
és megvalósította. Az apák iránti érzelmek, kötődések gyakori témái
verseknek, regényeknek s filmeknek is. Elsőként most itt Szabó István
Apa című filmalkotása idéződik fel bennem. Valószínűleg ennél töb-
ben ismerik Zorán Apám hitte című dalát. „Apám hitte az otthon me-
legét / Apám hitte az ünnep örömét / Apám hitte az apja örökét / s
úgy hiszem, ez így volt szép.” Köszönet, és boldog apák napját apá-
inknak, nagyapáinknak. Éltükben és holtukban egyaránt! 

gondolni, aki egy több százezer
követővel rendelkező tiktoker.
Először is, hatalmas megtisz-
teltetés, hogy az én produkci-
ómmal nyithatjuk meg a XX.
Magyar Táncfesztivált. Amikor
arról beszélünk, hogyan szólít-
suk meg a fiatalokat, én így
képzelem el. Szerintem a táncot
nem kell megmagyarázni –
pont ez benne a szép, hogy
mindenki azt lát bele, amit sze-
retne –, de adhatunk azért tá-
maszt, segítséget. Ebben lesz
nagy szerepe Leventének, aki
segít a művészetünket a fiata-
lok felé közvetíteni.

Az Abigél kapcsán elmondta,
testhezálló volt az ön számára,
hiszen fiatalon egy bécsi kollé-
giumba került, tudott azonosul-
ni a főhős gondolataival. De mi-
ért foglalkoztat a halál egy ilyen
fia tal, életerős hölgyet?
Tavaly a Magyar Táncművészeti
Egyetem végzős osztályának
vizsgakoncertjére csináltam
meg egy részletet a darabból. A
nagy sikerre való tekintettel Laci
arra biztatott, hogy gondoljuk
újra és csináljunk ebből egy da-
rabot a Győri Balettben. Elsősor-



Pedig élt itt egy ember,
aki félkapitalista szige-
tet épített a szocializ-

mus tengerének bűzölgő,
langy mocsarába. Ő alapozta

titkok, történetek, 
sikerek és drámák

Ménfőcsanaki családi házát lebontották már új tulaj-
donosai. Hamvait magába fogadta a Duna, de a régi
gyártelepre is bizonyára hullott belőlük a repülős te-
metéskor. utcát nem lehet elnevezni róla. őrzi őt a kol-
lektív emlékezet, ami egy idő után már törvényszerűen
az öregek sajátja. A fiatalok keveset tudnak róla. 

Szerző: Győr+ meg a hazai járműgyártást,
piaci kapcsolatait Nyugatra és
Amerika felé nyitotta. Könnyű
volt neki, legyintenek rá né-
hányan, póttagja volt az ál-
lampárt felső döntéshozó
testületének. Valóban az volt.

Viszont az is igaz, hogy ha fi-
noman is, de ő akarta rábírni
Kádárt a visszavonulásra.
Grósz Károlyt pedig nyilváno-
san győzködte, hogy ne indul-
jon újra a főtitkári posztért.
Volt, amikor kizárták, fenye-
gették börtönnel, de szükség
volt eredményeire. A bábolnai
igazgató, Burgert Róbert meg-
teremtette az iparszerű mező-
gazdaságot, Horváth Ede pe-
dig Amerikából behozta, illetve
licenc alapján itthon gyártotta
hozzá a nagy teljesítményű
gépeket. Fogadta őt az ameri-
kai elnök éppúgy, mint számos
nyugati multitulajdonos. 

Hívő ember volt, vallásos. Ön-
törvényű és gondoskodó. A
családját rajongásig szerette.
Alakult Győrben egy emlék -
alapítvány egykori munkatár-
sa, dr. Krankovics István, jelen-
leg az egyetlen magyar busz-
gyártó támogatásával. Ő azt
mondja ebben a könyvben:
„Horváth Edét megpuccsolták.

Azok a munkatársai, akik pár
nappal előtte még derékszög-
ben állva abban versenyeztek,
ki tudja először kimondani,
hogy vezérigazgató elvtárs,
egyik napról a másikra lemon-
dásra szólították fel. Még ma
is folyik az áskálódás ellene.”

A Hajba Ferenc Családi sors-
metszetek című sorozatában
megjelenő nagyívű kötet Hor-
váth Ede személyiségét, titkait,
sorsát mutatja be, még az is ki-
derül belőle, kire szavazott a
rendszerváltás után. Megszó-
lalnak benne egykori sorsukról,
és mai életükről a hozzátartozói
is. Lánya és unokái egyaránt.
Felesége és fiuk már nem él. 

Amikor őt az Audi meghívta ab-
ba a csarnokba, amelyet meg-
vettek a Rábától, és ahol az első
gyártóüzemet kialakították,
megsimogatta az építmény
acélelemét és elérzékenyült.

Hajba Ferenc könyvét a héten
mutatták be Budapesten.
Győrben kapható a Lokálpat-
rióta könyvesboltban, a Ba-
ross út 4. szám alatt. horváth ede és családjának sorsmetszete

Június 12-től ismét a könyveké a főszerep városunkban. A 96. Ün-
nepi Könyvhéten három napon át vehetünk részt könyvbemuta-
tókon, író-olvasó találkozókon, dedikálásokon a sétálóutcában és
a Kisfaludy Károly Könyvtárban. lesznek kézműves gyerekfoglal-
kozások, utcai zene és természetesen kedvezményes könyvvásár
is, ahol beszerezhetjük a frissen megjelent köteteket 10 és 18 óra
között. A könyvünnep megnyitóján (lapzártánk után) Vass Tibor
József Attila-díjas költő, képzőművész mond köszöntőt, majd az
Imola végre szóba áll velem című kiállításával is bemutatkozik. Az
alábbiakban helyi szerzők kiadványait ajánljuk olvasóink figyelmé-
be. A részletes program a www.gyorikonyvtar.hu oldalon található.  

Ünnepi könyvhét helyi szerzőkkel
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Szerző: Győr+ 

Győr helyismereti iro-
dalmának újabb kötete
látott napvilágot a Dr.

Kovács Pál Könyvtár és Kö-
zösségi Tér kiadásában a 96.
Ünnepi Könyvhétre. Torma
Attila helytörténész, középis-
kolai tanár Küzdelmes kor-
szak és virágzó kereskedelem
– Győr társadalma 1850–
1867 között címmel publikált
egy fontos munkát.

A helytörténészek múltról szó-
ló írásait gyakran nem a jelen,
hanem a jövő értékeli. Ezek a
tanulmányok legalább annyira
szólnak a következő évszáza-
doknak, mint napjainknak.
Ahogy távolodunk a közel-
múlttól, annál izgalmasabb
lesz visszanézni, hogy egy kö-
zösség megértse mostani ön-
magát. Amikor már nem élnek
a tanúk, amikor már csak papí-
ron, filmen, interneten érhető
el a helytörténelem bizonyos
korszaka, akkor lesz igazán hi-
tele a szakszerű emlékezés-
nek, a tudományos értékelés-
nek, és pillanatnyi sorsunk
megértésének.

Torma Attila mostani kötete
több szempontból is izgal-
mas. Vázlatosan ismertük
ugyan, miként lett egy keres-
kedővárosból iparváros. Most
azt is megtudhatjuk, milyen is
volt ez a kereskedőváros, mi-
től volt életképes, mi volt az,
amit hozzáadott a hagyomá-
nyos árucsere vagy áruérté-
kesítés gyakorlatához. Torma
Attila megközelítése szerint
fontos megválaszolni azt a
kérdést: mennyire közvetítés
jellegű volt a kereskedelem
(szimpla áruátadás) Győrött,
vagy van-e más, hozzáadott
értéke. A szerző a gabonake-
reskedelem kapcsán kifejti:
Győrben nagy magtárak épül-
tek. Ennek a kereskedésnek a
hozzáadott értéke abban
nyilvánul meg, hogy mikor
nyitották meg ezeket a mag-
tárakat. Jól számították ki,
mikor lesz egyre magasabb
az éppen emelkedőnek indult
gabona ára. 

A kötetet június 14-én,
szombaton 16 órakor mutat-
ják be a Kisfaludy Károly
Könyvtár második emeleti
rendezvénytermében. 

Folytatódik 
a városmonográFia

Szerző: J. Kovács Andrea

Győr története 2. 1447-
től 1743-ig címmel az
Ünnepi Könyvhéten

már kezükbe vehetik az olva-
sók az ötkötetesre tervezett
várostörténeti monográfia
második részét. A könyv a Dr.
Kovács Pál Könyvtár és Kö-
zösségi Tér kiadásában látott
napvilágot.

Dr. Horváth József két tanul-
mány szerzője, a kötet és
egyben a sorozat szerkesz-
tője elmondta: a kiadvány
háromszáz évet ölel fel, a ki-
rályi városi kiváltságok el-
vesztésétől a Mária Terézia
által adományozott, szabad
királyi városi kiváltságlevélig.
Két részből áll. Az első
1447-től 1598-ig, a vár tö-
röktől való visszafoglalásáig
hét tanulmányon keresztül
mutatja be a város társadal-
mát, gazdaságát, illetve az
erődvárossá váló Győrt. A
második rész 1600-tól
1743-ig ugyanezt a temati-
kát követi, kibővítve az okta-

tással, a művelődéssel,
könyvtárakkal.

A tizenhét tanulmány tizenöt
szerző munkája. Közülük né-
hányan több évtizedes kuta-
tási eredményeiket foglalták
össze az adott témában. Ge-
csényi Lajos például a hetve-
nes évektől kutatja ezt a kor-
szakot, csakúgy mint a művé-
szettörténész Lővei Pál. A fia-
talabb generációhoz tartozó
szerzők – Oross András, Világi
Dávid, Kádár Zsófia, Kökényesi
Zsolt – pedig a művelődés, az
oktatás történetében, illetve a
politika és a gazdaság törté-
netében jártasak. Egy részük
győri intézmények munkatár-
sa, de vannak Budapesten ok-
tató szakemberek, mint Hor-
váth Richárd vagy Fazekas Ist-
ván professzor.

A könyvet június 14-én, szom-
baton 17 órakor a Kisfaludy
Károly Könyvtár 2. emeleti
rendezvénytermében (9021
Győr, Baross Gábor út 4.) mu-
tatja be Horváth József és Hor-
váth Sándor Domonkos. 

győr története 2.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. Feltétel: B kategóriás
jogosítvány. Előny: kerti gépek kezelésében szer-
zett jártasság. Munkavégzés helye: Győr. Amit
kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkaviszony,
folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés +
cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következő címre
várjuk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
Győr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy mű-
szakos munkarend. Munkavégzés helye: Győr.
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság.
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munka lehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következő címre
várjuk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
Győr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Ki-
vitelezési igazgatósága felvételt hirdet az
alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés
helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következő címre vár-
juk: Győr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 Győr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „Kőműves” jeligét. 

KOMUVES´́ ´́
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Ahagyományoknak megfelelően június
első felében Ismét köszöntötték a
Győr-Szol Zrt.-nél a hónap dolgozóit.

Azoknak a munkatársaknak a személyére,
akik kiemelkedő teljesítményt nyújtottak
feladataik ellátásában az elmúlt időszak-
ban, a munkahelyi vezetők tettek javasla-
tot. A rendszeresen átadott díj az elismerő
oklevél mellett anyagi megbecsülést is je-

Antal Imre belvárosi képviselő elmond-
ta: „Elsősorban azoknak szeretnénk
segíteni, akik a hulladékudvarig vagy

a kihelyezett hulladékudvarig sem tudják el-
vinni a lomot. Újdonság lesz, hogy a 65 év
feletti, illetve a mozgásukban akadályozott
lakók kérésére a lakásból is kihozzuk a hul-
ladékot, de kizárólag a Kiss János és a Tar-
csay Vilmos utcában. Ehhez előzetes re-
gisztráció szükséges legkésőbb pénteken 18
óráig a kepviselo@antalimre.hu e-mail cí-
men, illetve a +36-70/618-6767-es tele-
fonszámon lehet jelezni akár sms-ben is. Az
akció megszólítottjai az e két utcában előre
regisztrált lakók, ugyanakkor a kukásautó
érkezésekor ezen lépcsőházakban lakók
lomhulladékát is elviszi a GYHG.

Június 14-én, szombaton 8 órától a ház-
tartásokban már nem használatos beren-
dezési tárgyakat – régi bútorokat, szőnye-
geket, műanyag játékokat, kerti bútorokat
– lehet kirakni a házak elé kizárólag a Kiss
János és a Tarcsay Vilmos utcában. A lom -

lent a dolgozók számára. Az oklevelet és a
vele járó ajándékot ezúttal Molnár-Ring-
hoffer Nóra ügyintéző, Veisz Emőke ügyin-
téző, Bata Nóra titkárnő, Végh Franciska
könyvelő, Vincze Gergely műszaki előké-
szítő, Légrádi Ferencné művezető és Juni
Julianna kertész kapta. Az elismeréseket
Vasa Zoltán városüzemeltetési és kivitele-
zési igazgató adta át.

köszöntötték a hónap dolgozóit

Új, modern és ingyenes szolgáltatás előkészítéseként lomelszállítás lesz
szombaton két belvárosi utcában. A Kiss János és a Tarcsay Vilmos utcát érin-
tő akciót az önkormányzati képviselő kezdeményezte, a lebonyolítást a gyHg
munkatársai végzik.

a belváros két utcájában
elszállítás nem vonatkozik elektronikai ter-
mékekre, veszélyes anyagokra, építési tör-
melékre!

„Ez egy kísérleti kezdeményezés, s ameny-
nyiben sikeres lesz, természetesen folytat-
juk”  – mondta Antal Imre.

lomelszállítás lesz
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Fényképes önéletrajzát a
következő címre várjuk:
Győr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 Győr, Orgona út 10.,

vagy munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra,
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában
tüntessék fel a „Parkolóház-takarító” vagy
a „Nyilvánosillemhely-takarító” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Takarítási cso-
portja felvételt hirdet az aláb-
bi munkakörök betöltésére:

PARKOLÓHÁZ-
TAKARÍTÓ
NYILVÁNOSILLEMHELY-
TAKARÍTÓ

Feladat: Parkolóházak/nyilvános il-
lemhelyek takarítása 8 órás munka-
időben, folyamatos munkarendben.
Munkavégzés helye: Győr. Amit kí-
nálunk: Bejelentett, hivatalos munka-
viszony, folyamatos munkavégzés •
Versenyképes fizetés + cafetéria • Vi-
dékieknek bejárási költség térítése •
Hosszú távú munkalehetőség

Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távraKIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

Aszennyvíz összetétele
miatt az átemelő be-
rendezései folyamatos
kén-hidrogén-terhe-

lésnek vannak kitéve, amely
hosszú távon komoly korróziós
károkat okoz. Ennek megelőzése
és a zavartalan működés bizto-
sítása érdekében időszerűvé vált
az átemelő átfogó műszaki

Szöveg és fotó: 
Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

megújítása. A munkálatok során
megújulnak az aknában lévő
nyomóvezetékek és vezetőcsö-
vek, valamint a födém szerkezete
is. A kivitelezés az üzemelés fo-
lyamatos biztosítása mellett,
gondosan előkészített ütemterv
szerint történik, hogy a szolgálta-
tás fennakadások nélkül működ-
jön a munkálatok ideje alatt is.

A vasbeton födémelemek eltá-
volítása következtében átmene-

Megkezdődtek a Petőfi téri szennyvízátemelő építészeti és gépészeti felújítási munkálatai.
Ez a műtárgy győr egyik legnagyobb közterületen üzemelő szennyvízátemelője, amely
kulcsfontosságú szerepet tölt be a város szennyvízelvezetési rendszerében. A győr-sziget,
Újváros és Pinnyéd városrészekből, valamint Abda, Börcs, Ikrény és Rábapatona települé-
sekről érkező szennyvizet közvetlenül a győri szennyvíztisztító telepre továbbítja.

megÚjul győr egyik 
legjelentősebb

szennyvízátemelője

tileg kellemetlen szaghatás és
az ideiglenes átemelés miatt
időszakos zajhatás léphet fel,
amelyért előre is köszönjük az
érintettek türelmét és megérté-
sét. A kivitelezés várhatóan tíz
napot vesz igénybe. 

A felújításnak köszönhetően a
megújult műtárgy továbbra is
hatékonyan szolgálja majd a tér-
ség szennyvízelvezetési rend-
szerét.
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Dél-Amerikába utaznak a ber-
csényis diákok: ők képviselhetik
hazánkat a Nemzetközi Diák -

Az Aranypart I.-en a Városi Diákfórum és
a Győri Leo Klub szervezésében máso-
dik alkalommal tartottak strandröplab-
dakupát, ezúttal a jótékonyság jegyében

kedden. „Úgy döntöttünk idén, hogy a Leo jóté-
konysági szervezettel fogjuk a röpikupánkat
szervezni, hogy az állatmenhelyet tudjuk ezzel
támogatni. Mindegyik fiatalnak fontos az állatvé-
delem, illetve így a közösséget is jobban össze
tudjuk hozni” – nyilatkozta a Győr+ Médiának
Schmidt Gerda. A VDF elnöke hozzátette, hogy a
kupára 35 csapat jelentkezett, akik körmérkőzé-
seken mérik össze gyorsaságukat és taktikai ér-
zéküket. Az ötfős együttesek minden tagja 500
forintos nevezési díjat fizetett be, amivel teljes
egészében a Győri Állatmenhelyet támogatják. A
győztes csapatokat éremmel és ajándékcsomag-
gal díjazzák, Farnady Ernő, a Győri Röplabda Szö-
vetség elnökének jóvoltából pedig egy szép kupát
is a magasba emelhetnek a legjobbak. Amit vi-
szont minden diák hazavihet, az a sporttal és a jó
társaságban szerzett élmény. A középiskolások
az idei vakációt úgy fogják megkezdeni, hogy tet-
tek egy jó ügyért, az állatokért.

Fiatalok 
jótékonykodtak
sporttal

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

15-20 csapat vesz részt, a Ber-
csényi-iskola utazókerete 12
fős. Az, hogy mely országok csa-
pataival mérkőznek meg a győri
tanulók, a szeptemberben ese-
dékes sorsolásokból derül ki.

A hírt az iskola jelentette be
szerdán egy sajtónyilvános ese-
ményen. Márton Imre, az intéz-
mény igazgatója beszélt a csa-
pat „nagy kalandjáról”, amely a
diákok szép eredményén is túl-
mutat: egy példaértékű összefo-
gást indított. „A szakképzési
centrum, az iskola fenntartója is
hozzájárul az utazáshoz. Az in-
tézményben nem ritka a siker,
de az, hogy a futsalban meg-
nyerték a diák olimpiát a fiúk,
mégis nagyon nagy teljesít-
mény” – mondta az igazgató.

Máté Szilárd, a Bercsényi-iskola
testnevelője, a futsalcsapat ed-
zője szerint nagy köszönet illeti
a szülőket, de elismerte a labda-
rúgók hozzáállását is. Ők a
nagypályás fociedzéseik és az
iskolai teendőik mellett is lelki-
ismeretesen készültek fel a fut-
salmérkőzésekre. „A magyar
mezőnyben a mi csapatunk az
egyik leginkább összeszokott.
Élsport felé orinentálódó srá-
cokról van szó, akik szeretnének
a futballban is eredményeket” –
mondta el a testnevelő.

sport-szövetség által rendezett,
novemberi futsal-világbajnok-
ságon. A Győri SZC Bercsényi
Miklós Közlekedési és Sportis-
kolai Technikum futsalcsapata a
2024/25-ös tanévben meg-

nyerte a Diákolimpia országos
döntőjét, így jogot szereztek ar-
ra, hogy Brazíliában, világverse-
nyen mérettessenek meg, Ma-
gyarországról egyedüli együt-
tesként. A nemzetközi tornán

a bercsényiseket
brazília várja 

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

1
Príma és CBA üzleteinkbe

várjuk jelentkezését 
áruforgalmi ügyintézô,

bolti üzletvezetô, 
bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

Steffl
dobozos sör 0,5 l, 

4,2%-os, 538 Ft/l

269 Ft/db

649 Ft/kg

Sertés húsos császárvég
Kiemelt ajánlat: június 13—19.

Sertés darált hús lapockából 1499 Ft/kg
Sertéslapocka 1499 Ft/kg
Sertés húsos csont 699 Ft/kg

EVA tonhaldarabok 
olívaolajban
104 g, 9221,15 Ft/kg

1399 Ft/kg

Marinna vörösbab
240 g, 1245,83 Ft/kg

299 Ft/db

2499 Ft/kg

Helyben készített,
juhbélbe töltött 
grillkolbász

1999 Ft/kg

Kolbászhússal töltött karaj, dagadó,
szûzpecsenye folyamatosan kapható

Kovászolni 
való uborka

959 Ft/db

Füstölt kenyérszalonna

Füstölt-fôtt császárszalonna 2790 Ft/kg

Kapor 299 Ft/cs

A Bajnokok Ligája-címvédő Győri Audi ETO KC-t erősítő
Győri-Lukács Viktória lett a női kézilabdaszezon leg-
jobb jobbszélsője az európai szövetség (EHF) szavazá-
sán. Az álomcsapatban a győri színeket képviseli még
a francia balátlövő Estelle Nze Minko, a holland jobbát-
lövő Dione Housheer, valamint a norvég Kari Brattset,
akit a legjobb beállónak és a legjobb védekezőjátékos-
nak is megválasztottak.

győri-lukács viktória bekerÜlt 
a szezon álomcsapatába
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Csaknem két évtizedes
sikeres együttműködés
zárult le május 31-én: a
Győri Vízisport Egyesü-

letnek ezen a napon ért véget a
megállapodása a Graboplast
Zrt.-vel. Az elmúlt 18 év ren-
geteg sikert és elismerést ho-
zott a sportágnak Győrben,
elég csak Fazekas-Zur Kriszti-
na és Kopasz Bálint olimpiai
bajnoki címére, vagy éppen
Csay Renáta húsz világbajnoki
győzelmére gondolni a mara-
ton szakágban.

A GYVSE nevében Ábrahám
Csaba elnök és Weisz Róbert
társelnök köszöntötte a megje-
lenteket.

Ünnepélyes keretek között, sajtótájékoztatón jelentették be a győri Vízisport Egyesület
kajak-kenu szakosztályának új névadó szponzorát csütörtökön, amely Patent győr néven
működik tovább.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: O. Jakócs Péter

A sajtótájékoztatón elhangzott:
köszönet és megbecsülés illeti a
Graboplastot, amiért a nehéz
időkben is kiállt a győri kajako-
zás és kenuzás mellett. Ugyan-
akkor a Patent Csoport is már
csaknem harminc éve az egyik
kiemelt támogatója az egyesü-
letnek. Mint kiderült, a sikeres
vagyonvédelmi és biztonság-
technikai cég kötődése a sport-
ághoz még a múlt századból
ered. A cég vezérigazgatója,
ügyvezetői, meghatározó vezető
munkatársai is a Mosoni-Duna
partján és a vízen töltötték fiatal
éveiket, sokan még ma is vissza-
járnak edzeni a csónakházba.

„Nagyon büszkék vagyunk rá,
hogy Győr egyik legpatinánsabb
egyesületét immár névadó
szponzorként támogathatjuk.

A kajak-kenu az egyik legsikere-
sebb magyar sportág, amely
Győrnek már olimpiai aranyér-
met is adott, továbbá a fiatalok
körében betöltött életmódte-
remtő szerepe miatt is örömmel
fogadtuk el a felkérést, termé-
szetesen vállalva az ezzel járó
kötelezettségeket” – hangsú-
lyozta Kocsis Róbert, a Patent
Csoport vezérigazgatója, aki
egykor maga is versenyszerűen
kenuzott.

Az esemény résztvevői kiemel-
ték: hétről hétre több száz
gyermek sportol a GYVSE kere-
tein belül, ahol a fiatalok nem-
csak kiváló felkészítést, hanem
nevelést is kapnak. A győri ka-
jak-kenu szakosztály az elmúlt
húsz év egyik legsikeresebb
hazai bázisa.

Új névadó szponzor 
a kajak-kenusoknál




